

Что обещают сны? Четверг - воскресенье.

Мы уже разобрались, что обещают сны первой половины недели. Посмотрим, что пророчит нам ее окончание и выходные дни.

Четверг. Социальный Юпитер «правит бал». Сны «завязаны» на работу, учебу, общественную деятельность. В ночь со среды на четверг можно увидеть решение любых вопросов, связанных с социумом.

Крупномасштабные картины означают надвигающийся успех в социальной сфере: продвижение по службе, решение сложных задач на работе, благосклонность начальства.

Отсутствие размаха в ночных «картинах» говорит о том, что работа на сегодня для вас - не самое главное. Если перемены в этой сфере и возможны, то не в ближайшей перспективе.

Родители, предки, картины давно минувших дней толкают вас к продолжению родовых занятий, будь то бизнес, профессия или общественная работа.

Пятница. День чувственной Венеры. Сны на пятницу сбываются чаще всего. Все они связаны с личной жизнью, творчеством, материальным положением.

Часто именно в пятницу мы видим любимых, тех, к кому равнодушны. Поразмыслите над содержанием сна, возможно, вы теряете свою независимость, а любовь становится опасна. Убивать ее не стоит, но задуматься о причинах и последствиях зависимости вполне приемлемо.

Любовь - не единственная тема венерианских снов. Они затрагивают любые чувства и желания. Присмотритесь, возможно, сроки и способы исполнения заветной мечты

Что обещают сны

Автор: admin
27.07.2014 19:49 -

подскажет именно Венера.

Покупки, приобретения или получение денег говорят, что наши желания скоро будут удовлетворены, а чувства не останутся безответными. В противном случае, если теряем или безуспешно пытаемся что-то достать, придется ограничить потребности и довольствоваться скучным, унылым существованием. Черно-белый сон предупреждает, что желания вполне выполнимы, но придется попотеть, на блюдечке никто пирожок не поднесет.

Суббота. Время судьбоносного Сатурна, жестко диктующего свои законы и ограничивающего нашу свободу. Сны определяют правила, которым, скорее всего, придется подчиниться.

Красочный и приятный сон говорит, что рамки судьбы достаточно широки и не особо сдерживают ваши устремления, планы будет легко реализовать. Мрачные картины, черно-белые, с высокими стенами, различными препятствиями и крестами вещают о необходимости упорного труда. Впрочем, не теряйте надежды. Терпение и труд все перетрут - гласит народная мудрость.

Воскресенье. Приятный день под управлением Солнца, планеты любви, вдохновения и творчества. Солнце согревает сердца, несет в дом радость и счастье.

Красивый светлый сон с субботы на воскресенье предвещает новые идеи, проявление скрытых ранее способностей и талантов. Призывает к творческой деятельности и любви.

Скучный и неинтересный предлагает задуматься и поискать положительные стороны в любых внешне неприятных ситуациях. Возможно, скупость сна отражает вашу усталость от забот и стрессов. Поднимитесь над суетой и обязательно хорошенько отдохните в светлый воскресный день.

Сны - не свод законов, определяющих события однозначно. Скорее, это информация к

Что обещают сны

Автор: admin

27.07.2014 19:49 -

размышлению. Обдумайте ее и примите к сведению. Рано или поздно удача обязательно повернется к вам лицом. Приятных сновидений!

Автор - **Алексей Норкин**

[Источник](#)